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[bookmark: _bpvfs8badccl][bookmark: _GoBack]1 五環相調：年長同工，全時間服事者，學生，半時間社區聖徒，教職員

【1985第一冊第4段 召會分項事奉的建立 第一章 關於學校福音（一）】

五班人一同配搭傳學校福音

為著配搭傳學校福音，我們所要題起的第一件事，就是必須有幾位全時間的同工，接受負擔去推動學校福音；最少需要兩、三位弟兄一同配搭。校園福音工作包括國中、高中、專科和大學，都由這兩、三位推動。所有全時間的弟兄們，特別是年紀在三十歲以下的，都將被劃分給各校園的福音工作。

其次，我們特別要找出三十歲以下半時間的人，並且研究半時間的弟兄姊妹，是怎麼利用他們其餘的時間。為著學校福音的工作，無論上午、下午或晚上的時間都很好用，惟獨早晨不太好用。因此，請求在臺北半時間的弟兄姊妹都能填表，好使我們明瞭每位每天有那一部分時間，能正式挪出來為著福音工作。這些訊息都能派上用場。若是我們確知一週當中，有某一天、某一段確定的時間，半時間弟兄姊妹能前來配搭，我們就容易安排隨後的行動。原則上，半時間的弟兄姊妹也要進到學校福音工作。

這樣看來，學校福音最低限度需要三班人：一班是兩、三位年長一點的同工，出去推動學校福音；其次是年輕的全時間者；另一班是半時間的弟兄姊妹。此外，第四班人就是在學校裏作教職員的弟兄姊妹；我們需要列表，好知道有多少弟兄姊妹在學校作教員，有負擔一同配搭學校福音工作。對於推動學校福音，這一班人是十分可用的人。第五班人，就是願意加入學校福音工作的在校學生。這樣一來，我們就有五班人。頭一班是兩、三位帶頭推動學校福音的同工；第二班是全時間的；第三班是半時間的；第四班是在學校作教職員的弟兄姊妹；第五班是在學的弟兄姊妹。

多方面詳細統計

我們都得將這五班人列出來，作出統計數字，他們乃是根基。其次，各區還要研究有多少個學校，學校裏有多少教職員是弟兄姊妹，有多少學生是弟兄姊妹，這些一定要研究出來。經過這些研究，就能用在學的弟兄姊妹，和作教職員的弟兄姊妹，在各學校裏作內應，把其餘三班人帶進學校。這是個基礎的統計，這個一找出來，我們立刻就能知道大專、高中、國中各校的需要是甚麼。然後，把剛纔所說的這五班人分派出去。分派之後，我們就定規出時間表，看看那些弟兄姊妹該到那些學校。

1988年第二冊第十二段第二十四章
帶領聖徒實行主所命定的新路 第十四章　對學校工作的交通（二）

我們應當來在一起，專專為著學校工作有禱告，求主為我們開門，並興起有負擔的人來作學校工作，這是極其迫切的需要。至於作法方面，好比有所謂的供應之家、弟兄之家、或姊妹之家，都是不錯的。此外，有些聖徒願意打開家作接應站，這些都是對的，也都是有效的路。辦法不是不可用，有時也是需要借用，但基本上，還是需要有負擔的人。我們都要在這裏向主呼籲，求主興起更多有負擔的人。




[bookmark: _gh0bf5yo4ezh]2. 四環事奉交通：全時間，學生核心，配搭聖徒，教職事奉交通

【1993第一冊第5段 南加州長老同工聚會 第三章 從大學校園得擴增，按照身體的等次作工，並且有活力】

配搭勞苦，在大學校園得擴增

我盼望有更多聖徒致力於大學校園的工作。我們要在大學校園得著實質的擴增，就需要在學生、全時間服事者、召會生活中的家、以及在校園裏擔任教授或職員的聖徒中間，有好的配搭。我們該鼓勵這幾類聖徒彼此有配搭，為了在學生中間得著擴增。

按照工作中的等次執行我們的工作

在主的恢復裏沒有組織，卻有等次。我們需要知道自己在工作中的位置，也需要按照工作中的安排和等次來作工。
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結常存的果子 第二章　新路成功的遠景
194頁

在全時間方面，按原則來說，各處召會，只要每二十個人聚會，就該產生一位全時間者。換言之，就是百分之五，也就是以一萬人作基數，應該產生五百位全時間者。一個全時間者，一天叩門二、三個小時，連叩五天，鐵定能叩出一個人得救、受浸。這是我們眾人都經歷過的。然而，以實際的召會生活來看，不可能一年五十二週，週週都出去叩門，有時會有訓練，有時會有召會性的活動，有時人也難免會生病，難免會需要假期休息等。所以，每年留四週自由運用，用四十八週的時間作工。這樣，每週五天，四十八週就是二百四十天，每天二、三個小時，若是六天叩得一個人，一年就能叩得四十人。四十人乘上五百，就是二萬人。雖然這個豫算減得厲害，但我們相信越減應該是越準，也越實際。因為若是標準太高，恐怕我們不一定能達到。

198頁
除非我們不贊成這條路，若是贊成，全時間者就得天天叩門二至三小時。以時間算，二個半小時約可叩到十五個家，六天就可叩九十個家，這九十個家中，至少應該出現一個平安之子。若是第一週出去，沒有，第二週沒有，第三週也沒有，到第六週還是沒有，就該到主面前去，對祂說，『主阿，我不作了，我也不活了，我活著沒有意思，這六週我竟叩不出一個平安之子。主，你把平安之子都拿走了麼？好像彼得那天打魚一樣，你把魚都打走了，他整夜打不到一條魚。我還能作甚麼？』相信我們這樣拚上去，第七週再出去，必定能得著至少兩個平安之子。

迫切並專一為福音而活 第三章　專一為福音而活

67頁
我們盼望每二十位聖徒中，有一位是放下職業的全時間者，並且每四位聖徒中有一位成為週週叩門的人。一個一百人聚會的地方，應該有五位是放下職業的全時間者，並有二十五位是週週叩門的人。每一位全時間者一週至少出去五天，一天二至三小時，就能彀每週得著一人。三位全時間者的隊伍出去五天，一天二至三小時，至少可以叩六十個門。六十個門中，他們可以得著四人。因此，每位全時間者一週能彀得著一人，一年五十二人。五位全時間者，一年就能彀得著至少二百五十人，這是兩倍半的擴增。二十五位週週叩門的人，週週出去二或三小時，就能在兩個月內，每位至少得著一人。若是二十五位的每一位，每年都得著六人，他們將另外得著一百五十個人。合計起來就有四倍的擴增。

結常存的果子 第一章　新路成功的關鍵
第180頁

我們研究歸納的結果，發現新路要成功，有兩個律：第一，每二十位聖徒產生一位全時間者；第二，聚會人數中的四分之一，要每週劃出兩三個小時出外叩門，一個月四週，一年五十二週，週週不斷。只要實行這個律，我們就會看見那個結果。若是一百人聚會的召會，產生五位全時間者；基數是一百人，全時間者是五位。這五位，每週出去叩門五天，每天叩門兩三個小時，一週下來，至少會有一個人受浸。這應該不難，大家都可以作得到。這樣，一人一週叩得一個，一年叩得大約五十個；五位，一年就可叩得二百五十個。

第183頁

用一萬二這個數字應該是準確的，頭三年是從六百位全時間者開始，到了第二梯次，應該升到一千五百位。因此，基數是從六百開始。若是每位全時間者一週出去五次，每人一年至少可帶四十個人受浸；另外，召會中有心願出去叩門的，每人一週出去一次，兩個月應可帶一個人受浸；我們的豫算率就是這樣來的。頭一梯次用一萬二作基數，經過三年，就是四十八萬。第二梯次，是四十八萬的四倍；又過三年，就是一千九百二十萬，整整是全臺灣的總人口數。經過六年的勞苦，到一九九二年，全臺灣的人，除非他是滅亡之子，否則會統統被我們找出來，到時就不僅是福音化臺灣，更是福音透臺灣了。

擴建召會的三要事—生、養、教 第十章　筋、節與每一部分的功用

(第556頁)

千萬不要以為，叩門是誰都會作的事。若是有人一意孤行，照著自己的方法叩門，恐怕沒有人會得救；所以，我們必須接受訓練。此外，我們也要作家聚會。我們曾經對全時間受訓的人說過，去開家聚會只能受感，不可以有情。受感是屬靈的，有情是肉體的。我們到人的家裏去聚會，有的會包餃子給我們喫，有的會送東西給我們，他們是非常寶貝我們的。然而，我們要注意，不要服事到末了，屬靈的受感沒有了，只留下肉體的有情。

(第561頁)
若是全地主恢復裏的聖徒，都照這個律往前推行，總有一天，全世界家家都叩遍了。我們相信這是把主帶回來的路；國度的福音要傳遍天下，然後末期纔來到。要能把福音傳遍天下，除了叩門及家聚會外，沒有第二條路。在許多新人的見證中，我們看見，有人不只受浸，並且跟著去叩門，甚至還參加全時間訓練。這就說出，我們若是忠心作，忠心帶領，結果甚麼人就生出甚麼孩子。雖然我們這開創的一代喫力些，但我們所帶進來的人，他們會跟著作。結果，他們作基督徒就是叩門、家聚會、作生命課程、唱詩、禱告。
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1.列名、分類、代禱並照顧兩三位

1977年第1冊

關於福音的交通與問答 第四章　關於傳福音實行的交通（一）
首先，我們需要在傳福音的事上花時間與主同在。我們要求主使我們想到自己認識的人，包括我們的親戚、鄰舍、同學、朋友和同事。在小筆記本裏列出所有姓名，然後再按照我們與他們的關係加以分類，實在很有幫助。我們寫下名字之前，可能覺得自己認識的人不多。然而，一旦我們開始列名單，就會發覺我們認識許多人。

其次，我們把自己接觸對象的名字都列成名單之後，必須從頭到尾看過這分名單，想想每一個接觸對象是否已經得救。我們若確信一個接觸對象已經得救，就可以在名字旁作個記號，指明我們不必傳福音給這個人。然而，我們若不確定一個接觸對象是否真的得救，就需要把名字留在名單上，他就是我們要勞苦的對象。若一個接觸對象只是掛名的基督徒，我們就該把他當作不信者，因為他還未得救。我們需要瀏覽過名單，在我們認識的人中間，找到那些得救的。

第三，我們必須勞苦為名單上的每一個名字禱告。我信我們許多人有這樣的經歷：甚至在像打掃房間這種最小的事上，在我們還沒有真的花時間去打掃房間前，可能以為那不必費很大的功夫。然而，當我們開始打掃時，纔發現這要下多少功夫。起初，我們可能以為打掃只要花十分鐘就好。至終，一個小時過去了，我們可能還在打掃，因為我們越打掃，越發現需要打掃的地方。我們若為著名單上的名字禱告，就會發現每個名字都需要許多勞苦。

過去有些聖徒對我說，他們沒有可以傳福音的對象。然而，他們若採用這個方法，花時間將所有他們認識的人列成名單，就會發現他們至少有四十個名字。然後，他們要為每個名字禱告，聖靈就會使他們對某些人有負擔。他們開始時可能有四十個、甚至更多個名字，但當他們為這些人禱告時，聖靈會在某個時刻，使他們對兩三個人有負擔。然而，這意思不是他們只需要在這兩三個人身上作工；這只是開始。他們持續這樣勞苦並禱告，聖靈可能會繼續使他們對一些其他的人有負擔。當他們對兩三個人有負擔，他們就會找出方法去接觸他們，可能是打電話、親自探訪、邀請他們來到家中、或是寄送一些書報給他們。這樣的接觸是為著傳福音。他們若作這工，就會發現有許多事需要作。

1973-74年第2冊

為著召會的建造正常結果子和牧養的路 第一章　藉著照顧人而事奉主
這樣，我們就能對某些特定的人有負擔。我們應當列一張名單，時常擺在我們眼前，並逐一為他們禱告。一位青少年姊妹可以禱告：『主，這一個人還沒有得救。主，在我看到她得救之前，我絕不會有平安。主，即使是為著我的緣故，你也必須拯救她。』我們可能會太屬靈而說，『主，這不是為著我的緣故。』然而，主可能說，『因為你對這人有真實的負擔，所以我要為你的緣故拯救她。』至終，這位姊妹會看見這個年幼的人得救。之後她或許說，『主，這個年幼的人現在得救了，但她並不愛你。我無法滿意於此。主，求你在她裏面作工，使她愛你，正如我愛你一樣。』這位姊妹會再次看見主答應她的禱告。同樣的，較年長的聖徒也應當以這樣的方式得著負擔並禱告。我們需要對人有興趣，並與他們接觸，然後我們就會有負擔。在召會中，有許多人需要我們將他們擔在肩上，懷抱在胸間。（出二八9～12，15～21，29。）

2.自律、訂計畫

1971年第3冊

為著基督的身體得人並將人建造起來 第六章　為著正確結果子之基督徒行事為人的管治原則

照著我的觀察和經歷，用福音接觸人並結常存果子最好的路，就是自律。一般說來，惟有受規律的人纔能結上好的果子，我們應當將所有認識的人列成名單，包括我們的親戚、鄰居、同學、朋友和同事，藉此開始為福音豫備。

1985年第1冊

召會分項事奉的建立 第九章　召會中長老與執事的事奉（二）

比方有一個會所，在名單上的弟兄姊妹有一千一百多，不常聚會的約有六百多，主日聚會的約兩百五十多。我若是這個會所的長老，我一定要在這裏生意，因為這裏可作的太多。雖然我不能把六百位不聚會的都找回來，但我起碼要從這六百位中，找回一半。我會好好計畫，在這裏生意，可能頭三個月，先找回十分之一，第二、三個月，再找回三分之一。

3.與負責弟兄交通，彙整總名單

1991-92年第2冊

召會作神的擴增以及實行新路的益處 召會作神的擴增以及實行新路的益處
帶頭的人也可以召聚一場為著傳福音的禱告事奉聚會。正在實行接觸人傳福音的聖徒可以來在一起兩小時。第一個小時他們要為福音推廣這件事有迫切的禱告。第二個小時他們可以交通到他們有負擔要去接觸的人。在這些人中間，只會有少數在當時是有希望的。有負擔出外的人，可以再將這些有希望的人全部彙成一分總名單。他們聚在一起時，就可以為這分名單上的人禱告，並交通各人的情形。熟悉這些接觸對象的人，可能知道各人的性格和個性。或許有些人知道自己對某個接觸對象太了解，因此無法再給予幫助；這樣他們可以請求別人幫助，好知道怎麼去接觸這些人。

每一位有負擔接觸人傳福音的，可以互相擔負他們名單上的人。他們也可以彼此幫助以接觸這些人。過一兩週之後他們可以來在一起述說他們出外的情形。

1967年第1冊

藉著禱讀在主的話中享受主，好在一裏建造召會 
第十章　藉著照顧兒童、青少年、退後的聖徒和不信者，而結果子

在任何召會裏總有一些退後的人，他們很少來聚會；需要一些弟兄姊妹照顧這些退後的人。我們都有責任將退後的人帶回來。這也是一種結果子，因為這是將基督的生命分授到人裏面。我們不該期望快速的作這事。恢復退後的人需要許多時間、耐心、和禱告的操練。我們若不知道誰是退後的人，就該去找負責的人；負責的人可以列出退後弟兄姊妹的名單和地址。然後，在禱告並尋求主的引導之後，我們可以照顧三至五位。我們必須一直對他們有心。每天我們都該說，『主阿，為著你的榮耀，記念我所照顧的人。』不需要長篇大論的禱告。我們只要在開車時簡短的禱告。這樣我們就會看見我們的禱告得答應。

主已經興起我們，以聖經所啟示的路實行召會生活。我們沒有牧師或傳道人。反之，每一個小肢體都是祭司。（彼前二5，9。）因此，我們必須盡祭司之責，藉著照顧退後的人來事奉主。負責弟兄應當豫備名單，列出一段時間沒有來聚會的弟兄姊妹，包括姓名、地址和電話號碼，並將這名單派發給聖徒，讓他們尋求主的意思，選擇一些人來照顧。這樣，全召會就都盡功用照顧軟弱的人。這是牧養的善工，不是兩三位牧師或傳道人的工作，而是所有弟兄姊妹共同照管的工作。這樣，藉著這訪人和照顧退後聖徒的工作，人就會受影響而得救。

1985年第1冊

人人盡功用使召會得擴增 第一章　召會的擴增與開展

此外，我們還需要花工夫整理情況表，找出那些久不聚會的，將名單交給各會所。請各會所的弟兄姊妹讀讀這些名字，凡是知道他們去向的，都盡量報告、交通出來，相信這樣就能找出那些久不聚會的，然後好好的照顧他們；這就是我們的工作。

4.以活力排為單位分配名單

1984年第1冊

帶聖徒進入主在祂恢復裏搆上時代的異象和行動 第五章　竭力建立小排，以擴展主的恢復並建造眾地方召會

今天在臺北召會有一萬一千多人，其中大約有五千人參加召會的聚會。這五千位聖徒在四百多個小排裏聚會。這些小排需要接受成全和訓練，以顧到三件事：留住現有的聖徒，恢復不活動的聖徒，並傳揚福音。首先，每一位小排成員都該彼此牧養並相顧。其次，他們需要恢復不常參加召會聚會的聖徒。召會可依照地理位置將不活動的聖徒列成名單，發給各小排，以便小排成員接觸並恢復住在鄰近地區不活動的聖徒。第三，每一位小排成員都該鼓勵排裏所有的家，包括不太活動的家，為著福音打開家。

5.將與會新人加入名單

1985年第4冊

同心合意實行神命定之路 第五章　三看

後來，我就告訴弟兄們，下個主日要豫備記名單，將來的人一一記名。雖然第二次來的人比較少，卻都是真實要聖經、要福音、要主耶穌的。我便公開和大家說清楚，我們到這裏，第一傳福音，第二講真理，第三在正統的立場上聚會。從八月一日開工到年底，僅僅五個月的光景，臺北聖徒的人數就從三十多位繁增到九百多位。

1985年第5冊

所有聖徒都為主說話—聚會並擴增正常的路 第一章　所有聖徒藉著為主說話而事奉
在菲律賓這裏的眾召會一直勞苦，要結常存的果子，好得著擴增。我們不但該勞苦領許多人信入主並受浸，也該帶他們往前，直到他們規律的參加召會的聚會。為著這樣的勞苦，每主日點名是有幫助的。這些統計數字幫助我們看見聚會真實的光景。列出聖徒姓名、地址和電話號碼的清單，也有幫助。新人開始規律與會，我們就該把他們加入名單。這是很大的幫助，讓我們知道我們有多少擴增。我們也可能留意到有些人不是每週到會，但他們偶爾會來。這也許指明這些人有心來聚會，並且指明任何一次聚會的人數總是少於召會聚會的總人數。

6.尋求合適的人照顧名單

1991-92年第2冊

與長老同工們交通主新路的實行 第二章　採取確定的步驟實行主的新路
每週一從早上八點到下午三、四點，我們都來在一起交通每個人的事，包括要作甚麼，如何作，誰是正確的人選去找某個人，以及與人談話最好的路是甚麼。我們是明確的作這一切事。我們該採納這個原則，而不是規條式的去複製。一旦有人得救受浸，我們就要將他加到需要在家聚會中接受餧養之人的名單上。這是新路的第二步。

1994-97年第4冊

約翰福音結晶讀經 第十三章　使徒的職事與基督天上的職事合作

我們記下他們的名字，並且開始牧養他們。我們把名單分給我們的弟兄姊妹，讓他們去看望。在臺灣的工作從一開始，我們就實行牧養。每當我們有福音大會，我們能得到五、六百個名字；然後我們把所有的名字分給適當的人去照顧。人多半喜歡有真誠、適當的訪客。我們去看望人，該真誠的照顧他們。他們能感覺到我們不是虛妄的人。這種看望人傳福音的牧養方式，使人得著溫暖。在臺灣的召會生活開始時只有三、四百位信徒，但過了四年，就增加到四萬人。大多數人不是直接因著我的職事而得救；他們乃是因著適當的牧養、正確的照顧而得救的。我們都必須學習這事。

1986年第2冊

新路實行的異象與具體步驟 第四章　主恢復當前實行的具體步驟

對久不聚會的聖徒，我們要找出名單，分給在各區的服事者，請他們按情形有合式的看望。雖然不能每天看望，至少一個月請喫一次飯；我相信連續請半年，他一定恢復。人心都是肉作的，都有感情，也曉得誰是真正幫助自己的。剛開始時需要勞苦，而且不易立刻見效；但半年、一年下來，果效就很大。已往我們貪大又貪快，結果甚麼都漏掉，只餘一個場面。今天我們不願意只有一個場面，我們要得著人。
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1.家聚會數量為基數三倍

1986年第1冊

擴建召會的三要事—生、養、教 第十章　筋、節與每一部分的功用

已過八個月來受浸、建立家聚會的新人，受邀到臺北各會所參加主日聚會的，共有二千位左右。這是受訓學員週週去看望六千多人，纔從其中帶進這二千人。換言之，在已過八個月中，我們帶了二萬人得救，從其中得著了六千多位，能常和我們聚會的。在這六千人中，有二千人是主日和我們一同聚會的。這就證明新路叩門是走得通的，家聚會也是作得來的。

我們已經定規，每個月其中一個主日，把新受浸的弟兄姊妹帶到會所和大家一同聚會。現在我們盼望主為我們作成一件事，就是家聚會的責任，能很快的從全時間學員身上，轉到各會所的弟兄姊妹身上。這有兩面的作法：一面是各會所和訓練中心，從這週起配搭，弟兄姊妹和受訓的人一起去，看受訓者怎麼作，並且和家聚會的新人彼此認識。另一面，全時間受訓者中，較年長的、有經歷的，都要安排到各會所去，帶同眾弟兄姊妹，推動照顧家聚會的事。希望各會所的長老，一同盡力這樣作。如此，家聚會大部分的責任，纔能很快的從受訓者身上，轉到眾聖徒身上。若是我們眾多的弟兄姊妹，都起來接受負擔，將每個主日奉獻給主，每週有兩三個晚上奉獻給主，細水長流的按著班次週週作，一定能擔起責任，看見主的祝福。

1986年第1冊

擴建召會的三要事—生、養、教 第八章　新路乃是一條蒙福的路

在叩門得著新人之後，第二件事，就是在新人家中作家聚會。前些日子，我們要受訓學員去作家聚會。他們就整天跑，馬不停蹄的去看望、照顧這二千多個家聚會。他們把所帶領的家聚會，人名、地址、區域都統計出來。每週在新人家裏，最少有一次聚會，多的是兩次，或兩次以上。此外，還有一些是每個月有一次聚會的。然而，因著這樣作家聚會，表面是看不見功效的，所以有些長老們感覺看不見新受浸的人。不只長老們如此，甚至有些弟兄姊妹，每次來到聚會中一看，心裏一樣的嘀咕，這是因為他們不明白。等到下一次的集中大聚會，全時間者把他們所照顧的新人，帶到會所，恐怕會所都會容不下。那時，眾人就會明白，全時間者平常在作甚麼。比方有一個會所，現在主日聚會人數是一百多，但家聚會的人數，一週一次以上的有三百七十多位。即使打折扣減去一半，也還有一百八十多位。所以，這對我們實在是大喜的信息；我們應當歡喜。

1986年第1冊

擴建召會的三要事—生、養、教 
第十二章　同心配搭照顧新人

首先，我覺得應該和弟兄姊妹們交通的，乃是關乎我們的全時間訓練。弟兄姊妹都知道，我們訓練的情形。從一九八六年八月間，第一期訓練開始，受訓的人出去叩門至今，受浸了二萬多人。在這二萬多受浸的人當中，有六千多是家中有聚會的。這六千多有家聚會的人中，大約有四千多人，是每週都有一次，或一次以上的家聚會，是屬於比較穩定的。其餘的，最少每月都有一次家聚會。至今對這些家聚會的照顧，仍然託在六百多位受訓者身上。他們天天馬不停蹄，一家一家的看望、照顧。若沒有這種照顧，就不容易托住這些新受浸的人。

2.推動聖徒一同照顧家聚會

1986年第1冊
擴建召會的三要事—生、養、教 第十章　筋、節與每一部分的功用

我們已經定規，每個月其中一個主日，把新受浸的弟兄姊妹帶到會所和大家一同聚會。現在我們盼望主為我們作成一件事，就是家聚會的責任，能很快的從全時間學員身上，轉到各會所的弟兄姊妹身上。這有兩面的作法：一面是各會所和訓練中心，從這週起配搭，弟兄姊妹和受訓的人一起去，看受訓者怎麼作，並且和家聚會的新人彼此認識。另一面，全時間受訓者中，較年長的、有經歷的，都要安排到各會所去，帶同眾弟兄姊妹，推動照顧家聚會的事。希望各會所的長老，一同盡力這樣作。如此，家聚會大部分的責任，纔能很快的從受訓者身上，轉到眾聖徒身上。若是我們眾多的弟兄姊妹，都起來接受負擔，將每個主日奉獻給主，每週有兩三個晚上奉獻給主，細水長流的按著班次週週作，一定能擔起責任，看見主的祝福。

1987年第3冊
召會生活改制的研討 第七章　改制需要我們忠於所看見的異象，並有真正的復興

以帶領新人來說，我們經過將近兩年的訓練，以及弟兄姊妹的合作，藉著叩門得著了三萬多人。目前有四、五百位全時間受訓者持續去看望新人，作家聚會，建立小排聚會。現存接受照顧、餧養的新人約有五、六千位，還有兩萬多人我們照顧不來，其中有一部分的人光景可能落下去了。若是我們有人手能去照顧，相信還有相當比例的人能被挽回。這個需要太大了。受訓的弟兄姊妹在各區聚會，他們在區裏照顧的新人，也需要其他聖徒配合照顧。但這個配合要慢慢來，弟兄們還得花工夫去帶領聖徒一同有分於照顧新人的事。

3.盡快與得救新人建立家聚會

1988年第2冊
帶領聖徒實行主所命定的新路 第十三章　對學校工作的交通（一）

三年多來，我們研討了召會擴增的路，看見叩門可以得人，家聚會是留住人，排聚會是聯絡人，而區聚會乃是把人帶到召會中。學校工作的原則也是這樣，要在校園裏訪問人，直接的訪問人、得著人；然後要用家聚會的原則留住人。雖然學生們沒有家，但可以根據這原則，想辦法留人，並且要用排聯絡人。再者，一定要把人帶到召會中。平日得人的工作，都在校園裏作，一到主日，就要帶初信者參加區聚會，叫他們能嘗到召會的味道，並對召會有認識、有觀感。所以無論是校園工作，或其他方面的工作，在週間可以有任何的行動，但到了主日，一定要把他們帶到召會的聚會裏。

1988年第3冊
在與主生機的聯結裏，照著新路照料召會 第二章　在與主生機的聯結裏實行新路

我們必須在生機的聯結裏立下根基，幫助聖徒活在與主生機的聯結裏，並且每天得復興。然後我們需要訓練叩門的人和照顧家聚會的人。照顧家聚會是得著常存果子上好的路。在家聚會中，我們該立刻幫助新人盡功用。不但如此，我們該把他們帶到召會聚會，給他們這個印象：他們是召會人。我們若只把他們留在家聚會中，沒有把他們帶到召會聚會，他們就很難走出他們的家。我們若錯誤的教導他們，他們後來就很難改變。所以，我們必須訓練初信者，除了在他們的家中聚會，還要來召會聚會。從他們受浸後的頭一個晚上，我們就當開始在他們家中同他們聚會，下個主日我們就可能把他們帶到召會聚會中。

1989年第1冊
建立召會以建造基督的身體，實行新路，並在真理、生命和事奉上受訓練 第五章　進入新路的實行

如果我們想要充分實行新路，就該在我們為一位新人施浸的那天，花彀多時間和他在一起，和他談話並與他建立約定。我們可以問他能否隔天和他會面；若是不可能，我們該盡力至少三天內回訪。我們可將第二次的探訪視為家聚會，餧養顧惜這位新人。再者，我們該告訴這位新人，我們主日早晨需要聚在一起。這會立刻給他一個印象，基督徒該在主日聚會。然後我們可以交通到每個主日如何跟他聚會。

4.家聚會中指引人參加主日聚集

1988年第2冊
帶領聖徒實行主所命定的新路 第十三章　對學校工作的交通（一）

三年多來，我們研討了召會擴增的路，看見叩門可以得人，家聚會是留住人，排聚會是聯絡人，而區聚會乃是把人帶到召會中。學校工作的原則也是這樣，要在校園裏訪問人，直接的訪問人、得著人；然後要用家聚會的原則留住人。雖然學生們沒有家，但可以根據這原則，想辦法留人，並且要用排聯絡人。再者，一定要把人帶到召會中。平日得人的工作，都在校園裏作，一到主日，就要帶初信者參加區聚會，叫他們能嘗到召會的味道，並對召會有認識、有觀感。所以無論是校園工作，或其他方面的工作，在週間可以有任何的行動，但到了主日，一定要把他們帶到召會的聚會裏。

1989年第3冊
神命定之路的操練與實行 第二十二章　帶領新人進入召會生活的實行

你們勞苦作家聚會的時候，會看見你們所照顧的初信者需要被帶領進入召會生活的實行。你們不該忘記得人的目標，是要帶人進入正當的召會生活，為著基督的擴增，建造基督的身體。不要等太久纔把初信者帶進召會生活的實行。實際上，從你給初信者施浸的那天起，你就該開始指引他們參加召會別的聚會。若是可能，最好指引初信者參加主日的召會聚會，因為那個聚會最能代表召會生活的特性。
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1985年第一冊第四段第三章
召會分項事奉的建立 第三章　關於學校福音（三）

根據觀察，有一件事我們還需要題起，就是臺北應當有一個學生中心。目前三會所要改建，我們覺得應該作成學生中心。其實，我們原初就有這個想法；因為三會所周圍是大學區，有幾所大學，所以應當用作學生中心。現在我們所要改建的建築，是地上六層，連地下室七層。設計上是盼望能多住人，至少要住三百多位學生。這個學生中心的範圍，比弟兄姊妹之家還擴大，相信收效會更加倍。學生中心的功能，在設計上需要考量，比如活動的場所、客廳等；至少要有二、三層作宿舍。之後，還要研究如何管理、照顧，使學生中心不僅能應付各方面的需要，也能收到最高的效率。

1971年第一冊第一段第七章
召會中的牧養與青年人的成全 第七章　青年工作的重點與青年人的成全

若是單靠你一個人去作，去借教室，去開會，你作這個學校還是呆板的，自己累得不得了，到末了，也作不出甚麼結果。因為還是你一個人的工作，不是那個學校的工作。然而，若是像我們所說的那種說法，即使你走了，工作還是一樣進展。若是有這個基礎，以後甚麼都可以應用，像弟兄之家、姊妹之家、福音中心、學生中心，你要出甚麼文字，召會要怎麼配合，這些都會有用處。然而，這一切用處都要在那個基礎上。若是沒有那個基礎，還是外行的作法。這一點我們要特別好好的學，只要把這一招學會了，那就是基本的萬能法寶。無論你到那裏去，都能攻無不克，戰無不勝，事半功倍，馬到成功。
 
1984年第二冊第四段第十章
關乎主恢復的實行其他幾件要緊的事 第十章　華語工作

因著這種情況，我們覺得若有一些房舍靠近各大校園，可能非常有益。我們可以把校園附近的房舍稱為『華語學生中心』。我們無須用基督徒這辭來稱學生中心，因為我們接納不信的人。這樣的華語學生中心可以幫助來自香港，以及主要來自臺灣的新生。他們剛到美國，不曉得要去那裏，或實際上該作甚麼。校園附近有這樣一個中心，我們就有路可以幫助他們，並且供他們住宿。自然而然，這家的主人能在福音上給他們一些幫助。這會給主一條路來得著許多人。我覺得這是我們在這事上與主一同往前的黃金時機。我們是為著主今日在地上的行動作一些事。這工作對於英語社區也會有很大的影響。我們都需要為這事禱告。

1994-97第五冊第一段第一章
對同工長老們以及愛心尋求主者愛心的話 第一章 團體的生活與牧養的需要

然而，我在本篇信息的負擔，乃是如何作校園工作，尤其是作弟兄姊妹之家。過團體生活的弟兄姊妹之家，是我們的發明。雖然已往基督教可能有人實行過這事，我卻不是從他們學來的。我乃是由親身的經歷學得這條路。到了某一個時期我發現，為著校園工作，我們需要弟兄姊妹之家；否則，我們釣了『魚』，卻沒有器皿來盛裝。
剛開始成立弟兄姊妹之家似乎不容易。這個作法創始於臺北市召會，那裏弟兄姊妹之家的實行已有二十多年的歷史。他們有許多的學習，獲得許多經驗，如今他們正享受豐碩的成果。我最近收到一封來信說，目前一期在臺灣全時間訓練的一百四十名新進學員中，大部分是來自弟兄姊妹之家的大學畢業生。那些在校園中得新人的人，目標乃是要將人帶進弟兄姊妹之家。他們若不能將得救的人帶進弟兄姊妹之家，他們就覺得失敗了。在橙縣地區，我們嘗試過成立弟兄姊妹之家。主藉著一些愛祂的弟兄供應我們房子。召會沒有買下這些房子，但有些愛主的人為了這個目的，買了一些房子。我沒有去看過這些弟兄姊妹之家，只是耳聞其事。

如何將人從校園帶進弟兄姊妹之家，是個大問題。我們不能只是告訴學生，我們的房子比他們的宿舍更靠近學校，所以他們最好住在我們的弟兄姊妹之家。這樣說並沒有錯，但我們要如何留住他們？最近在橙縣，過團體生活的青年人不增反減。我願意和你們交通，你們該忘掉過去在那裏所作的。讓我們學習一條新路。在某種程度上，我的確有一條新路，是從臺灣的經驗學得的。

根據我在臺北的觀察，最好不要對住在我們弟兄姊妹之家的新人施行任何要求。我們必須明白，設立弟兄姊妹之家的目的，乃是領人歸主並得著他們，就如主來尋找失迷的羊一樣。主來尋找的是失迷的羊，而非好羊。因此，弟兄姊妹之家應該沒有規條。我們要拯救罪人，也不該有任何規條。我們一有規條，人就被規條趕走了。我們感謝主，我們有弟兄姊妹之家作『魚鉤』，把一些青年人鉤住了。我們要鉤住一個人並不容易，所以我們若有規條，就會把人趕走。弟兄姊妹之家可能定規，每個人必須晚上十點之前回家並熄燈，但有些青年人就可能被這定規排除在外。我們該怎麼辦？我們是否應該不定規就寢的時間？我們該有正確的定規，但同時也該讓青年人明白，這種定規是要幫助他們過正確的肉身生活。我們盼望他們願意遵守正確的定規，但這並不是律法。在弟兄姊妹之家，沒有一件事該成為律法。應該有自由，不該有律法。

有一天，臺北市召會三會所與住在弟兄姊妹之家者的家長們交通。弟兄們讓所有的家長參觀他們兒女的客廳、餐廳、宿舍和床舖。許多父母大受感動。他們出去告訴其他的家長，要他們把兒女送到這些弟兄姊妹之家附近的學校就讀。有些未得救的家長，甚至因著這樣的展示而得救。我們應當有這樣的靈。我們若有這樣的靈，那麼我們現有的房子就不彀住了。我們有越多的房子越好。這是我們結果子的一個方法。在臺北的弟兄們確信，他們可以這樣得著人。

在我看來，牧養對於弟兄姊妹之家、活力排、召會和長老，乃是一切。在基督教的教訓裏，幾乎無人強調牧養，但這的確是一件大事。
 
1985年第一冊第四段第二章
召會分項事奉的建立 第二章　關於學校福音（二）

我們出去作學校工作的人，若是看那個學校的福音工作有前途，或許就該把家搬到該校附近，或在那裏租房子；這可說是小型的姊妹之家，或是小型的弟兄之家，其中有三、四位學生住在裏面。這樣的公寓不必太大，要有一間小客廳，專門在下午接應學生，作為一個接應站。這樣作一定百發百中，像是打實拳，一定有效。在這個小公寓裏，住三、兩位學生姊妹，或是住三、兩位學生弟兄，再加上一對夫婦。每個下午一到放學時，就可以把學生帶去。帶去了就自由談，等於是一個無形的聚會，只用半小時。客廳裏擺些福音單張，也有一些茶點，但不要太多，太多也不好；只要給學生們一點東西喫喝，能自由的談談。
 
1985年第一冊第四段第三章
召會分項事奉的建立 第三章　關於學校福音（三）

我們需要留意，不要把禱讀主話和呼喊主名作成律法，而要求住進弟兄姊妹之家的人遵守。禱讀主話，呼喊主名不該是律法。聽說有些剛得救的人，住進弟兄姊妹之家，他們不太喜歡禱讀主話，也不習慣呼喊主名，更不喜歡大聲讚美，卻被逼得非那樣作不可。

所以原則是一樣的；我們不能在弟兄姊妹之家大發熱心，要求住在一起的弟兄或姊妹，一律禱讀主話、呼喊主名。千萬記得，召會永遠是一個家，在家裏我們不可能像軍隊一樣；我們不能要求每一個人都一致。對於新得救的人，我們要給他們一點自由，甚至對他們講明白，告訴他們：『我們禱讀主話，呼喊主名，你可能還不太習慣；但是不要見怪，也不要感到為難，你要和我們一起禱告也可以，要留在房間裏也可以。』這樣，人就會自在了。

弟兄姊妹之家給青年弟兄姊妹的幫助很多，但是在帶領青年人時，要有智慧，也要有愛心。對於他們身上的軟弱，需要在智慧中，慢慢的引導，有合式的照顧。我們要給人一個感覺，不是在規律他，不是在約束他，也不是在限制他，乃是在同情他、體貼他、並且為他著想。硬性的安排人要這樣作，或那樣作，結果都不太好。

此外，在弟兄姊妹之家住得久一點的人，都有一個責任，要像大哥哥、大姊姊一樣；對於較幼嫩、身上還有一些習慣未脫落的人，要給予扶持，給予溫暖，讓他覺得你們很願意幫助他。人都是人，何況得救的人，靈已經被點活，我們若能這樣培養他們，相信兩、三週之後，他們就會蒙拯救。當我們去幫助人的時候，不要太硬性，也不可太鬆弛；總要盡力使用弟兄之家、姊妹之家，但也要盡量避免可能發生的弊端。
 
1985年第五冊第一段第二章
作主合用的器皿 第二章　事奉的學習

關於弟兄姊妹之家，乃是一個造就與成全的憑藉。這裏的高中和大專有許多學生是外地來的，需要一個住處；但弟兄姊妹之家，不是只為解決住宿的問題，更是為著使人彼此得造就。你們也能以弟兄姊妹之家，作為小排和擘餅的地點。這全看你們如何作。
 
1988年第二冊第六段第一章

讓福音的火燒遍各大專校園 燒！燒！燒！燒校園！我們要研究如何讓福音的火燒遍各大專校園，為主得著許多青年人。
為著臺北的校園福音工作，主賜給我們五項難得的供備。第一，很難得在一個地方有這麼多的大學。大學如同大海，是打魚最好的場所。其次，很難得有個地方召會有成千愛主的弟兄姊妹，而且住在弟兄姊妹之家的就有三、四百人。

想想看，住在弟兄姊妹之家的三百多位學生，如果每人帶一人來，聚會人數就有七、八百位。只要我們帶人來，百分之百會成功。如果我們每一人帶一人來，三百人就帶三百人，頭一個主日聚會就有六百人，下一個主日就有一千二百人，再一個主日就有兩千四百人。這樣繁殖不得了！我相信沒有人聽見這樣的好消息會不歡呼。
 
1972年第一冊第四段第三章
聖經中的四個人 第八章　活在靈中，憑靈行動

所以，住在弟兄姊妹之家的人，都要學習操練靈，而不要一直動頭腦。若是大家都一直活在頭腦裏，把弟兄姊妹打量來打量去，越想越不喜歡，裏面就會越有故事。所以，我們都要操練活在靈裏。
 
1972第二冊第一段第二三章
國度 第二十三章　國度的原則（三）

假定住在弟兄之家的弟兄們，編寫一張二十四條守則的單子，貼在牆上。如果一個年輕的弟兄來住在這家裏，要遵守這一切守則，他就會感覺重擔。他必須記住、背牢這些守則，並盡力遵行。我不盼望在弟兄之家看到這樣的單子。我不喜歡看見規條，我喜歡看見活的人位，就是基督。在弟兄之家應當只有一個活的人位—沒有規條。

1978年第一冊第三段第三章
國度的操練為著召會的建造 第三章　否認己為著召會的建造

我很高興在召會中有弟兄之家和姊妹之家。但根據經歷，我們知道住在其中會產生兩種結果：有一些人形成天然的友誼；另有些人不滿意而失望。但無論情形如何，你不應該失望，失望證明你在己裏面。那些住在弟兄姊妹之家的弟兄姊妹，他們的己必須被鎖住。若是己被鎖住，我們就會有建造。假如你使用否認己的鑰匙，其他的人或許會被絆跌，但你卻不會被絆跌。反之，你會被建造，因為你裏面的己已經被鎖住。我們都要使用這把否認己的得勝鑰匙來鎖住己、魂和心思。否則，召會的建造就會受阻礙。
 
1984年第四冊第二段第十九章
主恢復的前景與生機事奉的建立 第十九章　推動小『排』的路

答：專項不必談。大家去作的時候，自然會產生一個結果，然後隨時作調整。至於弟兄或姊妹之家的成員如何分排，原則是一樣，分排不顧一切，只顧地理區域。然而，也可考慮現實情形，稍作調整。假使一個弟兄之家有十一個人，可以自己單獨成排；或者與周圍住著的十幾位聖徒，合計將近二十位，分成兩排，就可以把這弟兄之家一分為二，由他們去照顧兩個排。
 
1985年第一冊第四段第八章
召會分項事奉的建立 第八章　召會中長老與執事的事奉（一）

舉例來說，有青年人到臺北住在弟兄之家，長老們大可不必管這些事，只要交給弟兄之家的服事者就可以。他們只要決定了，就可以作，無須凡事請示長老。我們的工作不能開展，不能推動，這是其中最主要的一個原因。這並不是說我們中間的光景敗落、腐敗；而是我們想要維持一個不亂的局面，因此，最低一層作的事，也必須到最高一層通過纔行。這個誤事多多，費事多多，又消耗人力、時間。
 
1985年第二冊第三段第三章
神的豐滿 第三章　信徒被贖是為著神的豐滿

許多青年弟兄們，或許十位、八位的一起住在弟兄之家。你們需要操練一件事，就是每天晚上喫過晚飯後，圍著飯桌坐著，彼此相看，看看你們究竟彰顯神的情形有多少。你們在一起作弟兄的，不要客氣，也不要說假冒為善的話，乃該彼此題醒，看看彼此之間彰顯神有多少。看看該在甚麼點上，或是在恩典上，或是在愛、亮光上，或是在生命上彰顯神。總之，你們應該彼此有一些幫助。

在美國和臺灣，都有弟兄之家和姊妹之家。已過我們看得很多，也聽得很多。弟兄姊妹都作相同的見證，其中十次有八次是關乎洗碗的事。你們住在弟兄姊妹之家的人，若能勝過洗碗的事，就有神的豐滿了。你們要怎麼勝過洗碗的事？就是要一面洗碗，一面呼喊主。
 
1985年第二冊第四段第五章
事奉主者的異象、生活與工作 第五章　如何帶領人經歷基督作生命

然而，對得救的人來說，我們乃是照著靈而行，活基督；這時我們所活出的標準，比道德還要高。人的修養不過是按照死的規條；照著靈而行所活出的，卻是基督生命的表現。所以，我們在弟兄姊妹之家帶領人的時候，不能只給他們外面的要求，規定他們掛毛巾佔多少空間，還得從生命裏帶領他們，教他們要摸摸裏面的靈，照著靈，而不是照著自己的方便。要知道，我們這些得救的人，有主在我們裏面，在每件事上帶領我們。
  
1985年第四冊第四段第四章
聚會來說神的話 第四章　學習彼此配合

我們同時也要操練，在申言的時候，在加強話語的時候，不是為了顯揚，不是為了叫別人看出自己又加了幾句，自己比人更高明一些。那樣作是肉體！我們的申言是為了加強聚會，不是為了彼此改正，或是顯揚自己。學習申言最好的方法，就是住在弟兄姊妹之家的幾個人常在一起，彼此操練申言，你說了，我來加強；我說了，你來加強，在家裏先學會基本動作。夫婦在家裏也可以先操練申言，先請妻子說，說完丈夫加上幾句，彼此修改；這樣就很容易進步。
 
1985年第四冊第五段第七章
小排聚會的關鍵 第七章　一對一，送貨到家、到府打針

就著臺灣召會來說，有兩件最好的舶來品，一是『弟兄姊妹之家』，還有一個就是『一對一』。前天晚上，我在一會所參加禱告聚會，會後和禱告的人談談，知道在其中有六位是全時間的姊妹，有兩位是全時間的弟兄，我問這些全時間的住在甚麼地方？有的說他住在『成功高中弟兄之家』，有的說她住在『臺大姊妹之家』，有的說她住在『北一女姊妹之家』，我問他們有多少個弟兄姊妹之家？他們說有七個，我問他們一家住多少人？他們說平均十個。我聽了之後，覺得這個很可觀，弟兄姊妹之家是美國二十年前發明的，我們極力推行，這對成全青年人很有功效。
  
1988年第二冊第十二段第二章
帶領聖徒實行主所命定的新路 第二章　長老該有的追求

長老不僅要能帶領，能教導，第三，還要能照料。（提前三5。）『照料』這辭繙得很好；不是『管理』，乃是照料。管理容易，照料就不那麼容易。譬如弟兄之家，若是要求一個人在其中管理，那很容易；但若是要一個人在那裏照料，就不容易了。管理只需下一個命令，早晨五點半起來，六點大家守晨更，晚上十點半熄燈入睡，這是管理。照料就麻煩多了，有時需要在門口守門，等著給人開門，還要了解人晚歸的緣由；這都是需要費時費心的。『料』字在中文裏是很有意思的，日本人稱飯食都叫『料理』，日本料理、中華料理等，都是聞名於世的。實在說，料理有照顧人、服事人、關心人的意義；不會作的要教他作，沒有的要給他等。這都是形容一個長老該怎麼照料召會。
  
1989年第二冊第十二段第九章
新約的祭司體系 第九章　與長老們交通—關於復興的需要和神福音的祭司體系

答：弟兄之家和姊妹之家運作得非常好，在臺北的召會藉此得著許多年輕人。召會租下的房子能住大約八個人，每戶大約有兩位弟兄或兩位姊妹負責照顧。因為許多學生從其他城市來到臺北，所以我們很容易找到願意住在這些弟兄姊妹之家的學生。我們的住宿處因其高標準的道德和品格，並因有助於課業而聞名。許多作父母的寧願他們的孩子住在我們的弟兄之家或姊妹之家，而不願他們住學校宿舍。在臺北的聖徒有路來幫助、服事、並照顧尚未信主的學生承租人。召會擔負一些費用，使學生的食宿費用維持低廉。大多數尚未信主的人只要住進其中一戶，幾週以後就得救了。藉著這些弟兄姊妹之家，召會也產生出許多全時間受訓者。學生受感動去參加全時間訓練。這是很大的助益。
 
1991-92年第二冊第十三段第十二章
照著神命定之路召會生活的實行 第十二章　勞苦的路

第二，他們說服學生不要住在學校宿舍，而住進弟兄和姊妹之家。臺北大約有六十戶弟兄和姊妹之家，住了將近四百位大學年齡的年輕人。要說服新人住進弟兄姊妹之家，需要相當大的努力。他們也必須說服學生的父母，讓他們知道我們的用意是積極的。當他們的兒女住在弟兄姊妹之家三、四個月之後，這些父母看見他們在生活上有了改變。因此，父母就不再擔心他們的兒女，反而喜歡他們住在弟兄姊妹之家。


[bookmark: _drubc1ahtlfn]7 福音餐廳：福，家觸角

李常受文集一九八八年第四冊，五八頁

今晚在座的弟兄們，都是多年在主裏服事的，我相信我這樣一說，你們都清楚了。你們若是有心，從這個時候起，天天有新的復興，過得勝的生活，一切擺上為著主，盡力抓住時間接觸人，照顧一個一個的弟兄姊妹。不必盼望一下子接觸許多人，要細水長流，纔有果效。我在煙臺作工的那三年，從一九四○到一九四二年，我特地把會所一樓的小房間闢成廚房，請一位弟兄作廚師，專專在那裏燒飯。每一週，只要是沒有聚會的晚上，我就邀請十幾、二十位弟兄姊妹來喫飯，一位一位和他們有交通。就這樣，幾百位的弟兄姊妹我統統接觸過了。我和他們坐下來，話話家常，彼此認識認識，也就有印象了。這一種慰問，可說摸人最深，給人的影響也最大。若是我們光講道，沒有這種慰問，道在人裏面給人的影響有限，但是經過這種慰問，人再來聽道，所聽見的道對他就會有加倍的功效。還有，在聚會前後接觸弟兄姊妹，也很重要。講過信息，再去接觸人，可說事半功倍；若是光講道而沒有接觸人，就事倍功半，而且不一定切身、實際。只有和人接觸之後，纔知道人的需要在那裏。這好比作醫生的人，不能光聽聽一些症狀，就開藥方，他必須親自接觸病人，和他談談話，纔能對症下藥。 

李常受文集一九八八年第四冊，四四五頁

我從一九四○至一九四二年在煙臺作過這種成全的工作。因著我那段時間與召會在一起，到了一九四二年年底，煙臺就有一個大復興。那期間我公開的在講臺上向聖徒說話，也到他們家中看望他們。我騎腳踏車去聖徒家裏看望，與他們談到他們的難處。白天我去看望他們，晚上我公開的向他們說話。我跟從保羅的榜樣，在公眾面前並挨家挨戶的教導他們。有一次，主帶領我在一段時期內，邀請煙臺全部約三百位聖徒同我喫飯。我一次邀請十位聖徒，另一次邀請二十位，就在我們沒有聚會的晚上，我雇一位弟兄作菜，用會所一個房間來接待親愛的聖徒，我們就在一起喫飯交通。在幾個月的期間，我以這種方式接觸了煙臺召會大部分的聖徒。邀請聖徒到你的家，比十篇信息更有效。我們中間一位弟兄，一九七三年到主那裏去的老顧勒尤金弟兄，從來不在講臺上講話，但數以百計的聖徒都見證，他們在他家裏得著幫助。顧勒弟兄邀請聖徒一位一位的到他家，為要牧養他們。就這一面說，他是個非常好的使徒。 

李常受文集一九八九年第一冊，四〇三頁

我們必須承認，我們缺少藉著有恩賜之人對聖徒的成全。一九四○至一九四二年，我在中國大陸的家鄉煙臺實行成全聖徒。主日和週三晚間，我在大聚會中公開教導他們。其餘的時間，我晝夜探訪聖徒。我以兩種方式探訪他們。一位幫手和我常常騎腳踏車到他們家去；再者，沒有聚會的晚上，我也邀請二十至二十五位聖徒到會所來和我一同喫飯。我請一位弟兄為我們作飯。我每週這樣作，一段時間之後，我邀請了煙臺的幾百位聖徒和我一同喫飯。我和他們一同喫飯，和他們面對面談話。那真是美妙！白天我去探訪他們，晚上我邀請他們來和我一同喫飯。這樣勞苦三年後，一九四二年十二月三十一日，那裏有了一次大復興。有一百天的復興期。保羅在行傳二十章的榜樣，以及我在煙臺的經歷給我看見，我們迫切需要成全聖徒。


[bookmark: _shi0qvzhoq9h]8 活力排

1984年第1冊
帶聖徒進入主在祂恢復裏搆上時代的異象和行動 第五章　竭力建立小排，以擴展主的恢復並建造眾地方召會

今天在臺北召會有一萬一千多人，其中大約有五千人參加召會的聚會。這五千位聖徒在四百多個小排裏聚會。這些小排需要接受成全和訓練，以顧到三件事：留住現有的聖徒，恢復不活動的聖徒，並傳揚福音。首先，每一位小排成員都該彼此牧養並相顧。其次，他們需要恢復不常參加召會聚會的聖徒。召會可依照地理位置將不活動的聖徒列成名單，發給各小排，以便小排成員接觸並恢復住在鄰近地區不活動的聖徒。第三，每一位小排成員都該鼓勵排裏所有的家，包括不太活動的家，為著福音打開家。

1987年第三冊第二段第六章
跟上時代重建聖殿 第六章　建立繁殖小組的生活

有的弟兄說，他一聽到『聚會』，心情就下沉；但一題到『繁殖』，靈裏就高昂，就活了。所以，我們去小排聚會，不要說『去聚會』；而要說『去繁殖』。我們的小排聚會乃是為著繁殖。有些弟兄之家住了十二位弟兄，這十二位弟兄無須死守弟兄之家規規矩矩的聚會，他們可以分成三、四個繁殖小組，慢慢的從弟兄之家繁殖到外面去。





[bookmark: _430lldg2ooun]9 打開的家小排

李常受文集一九八七年第三冊，一八九頁

召會還得花力氣，將學生帶進來。學生若被帶進來，他們是最需要看顧的。好些大學生的家都在中南部，他們離鄉背井，隻身到臺北來讀書。若是我們能將他們帶進來，年長聖徒們就能在聚會中接觸他們，請他們到家裏喫喫飯，感受家庭溫暖的味道，這比講幾篇道的幫助都大。不只如此，有的人或者身體軟弱，或者犯了甚麼過錯，遇到甚麼挫折，年長聖徒若能照顧他們，像父、母親一樣安慰他們，顯出召會的溫暖，他們定規能留在召會生活中。這些照顧的工作，都不是年輕人容易作得來的。

李常受文集一九六七年第一冊，三一五頁
再譬如，我看見有的地方有兩三位姊妹，她們把家打開，常常接待青年弟兄姊妹，凡去的人都得著幫助。這種工作不一定每一位都能作，但是的確有相當多的姊妹能作。家庭環境許可，時間許可，體力許可的弟兄姊妹，相信還有許多。我們實在盼望有的家庭，特別是在各大學附近的，若是經濟來得及，能經常邀約學生弟兄姊妹到家中用餐。姊妹們用一種作母親的態度照顧他們，順著幫助他們，談一點屬靈的事。這樣，他們會統統向你打開，接受你給他們屬靈的供應；你就作了他們屬靈的母親、屬靈的保母。若有這樣的家庭能配合青年工作，一年帶一百人得救實在不是難事。並且他們不僅被你們帶得救，還會被你們燒得火熱。這種功用是何等的大。諸如此類的事情，實在不勝枚舉。

李常受文集一九九三年第一冊，一八九頁

今天，我們該集中全力得著青年人。因此，我們需要加強大學校園的工作。我們該關注校園工作更甚於社區工作。聖徒在校園附近租房或買房，將有利於校園工作。這樣的房子可以用於將新學生帶來休息和用餐。這是我們得著大學生，使召會得擴增的一條路。

李常受文集一九七七年第三冊，三七頁

在主的主宰中，若有一對年長的夫婦買了一棟靠近校園的房子，對於房子裏裏外外一切實際的工作，他們可能需要幫助。他們若不能打掃、吸塵或作飯，還是可以禱告，並和新人一起喫飯。其他的人可以幫忙購物、作飯並洗碗。各地的聖徒若配搭得好，新人會受感於他們所看見的。他們會看見真實的社會生活、團體生活和家庭生活。我們的配搭事奉會摸著、軟化、並溫暖他們的心，因而接受活而刺入剖開的話。（來四12。）新生一旦被帶進你的客廳，大部分的工作就已經作成了。

[bookmark: _x9qzy7wqz178]10 主日聚會與聖經講座

1988年第二冊第六段第一章
讓福音的火燒遍各大專校園 燒！燒！燒！燒校園！我們要研究如何讓福音的火燒遍各大專校園，為主得著許多青年人。

善用假日傳講真理

我們要善用每週日的假期。我知道大專學生的心理。一般學生到了週末都準備放假，即使是用功的學生，也是讀到週六為止。週日不讀書，是用來玩樂、享受和購物，在美國更是如此。我們正好利用每週的假日，配合學生們的這種心態而設立聚會，把學生一個一個請來。聚會的成功與否就在乎講真理的人；真理講得通、講得透、講得得體、講到重點，鐵定成功！

盼望在要來專為學生舉辦的大聚會中，每一個人帶五個人，就是捉五條魚來。請你們回到各校園去點火。怎麼點法呢？在學生大聚會裏，應當專門釋放關於人生論或人生哲學的信息，探討人生的究竟，例如：人從那裏來，要往那裏去；以及來世觀或永世觀。還要作一些比較，例如：基督教與佛教的比較，基督教與回教的比較，或是基督教與中國儒家教訓的比較。也要研究有神論和無神論，以及人的靈與魂等。大家要在各校園廣為宣傳：我們現在每週日上午十點，專門講人生論或人生哲學。我信這樣很容易得人。如果信息釋放得體，再加上弟兄姊妹的展覽，分享和見證如何聽見真理而信主、得救；如此一定會有果效。

想想看，住在弟兄姊妹之家的三百多位學生，如果每人帶一人來，聚會人數就有七、八百位。只要我們帶人來，百分之百會成功。如果我們每一人帶一人來，三百人就帶三百人，頭一個主日聚會就有六百人，下一個主日就有一千二百人，再一個主日就有兩千四百人。這樣繁殖不得了！我相信沒有人聽見這樣的好消息會不歡呼。

1988年第2冊
帶領聖徒實行主所命定的新路 第十三章　對學校工作的交通（一）

三年多來，我們研討了召會擴增的路，看見叩門可以得人，家聚會是留住人，排聚會是聯絡人，而區聚會乃是把人帶到召會中。學校工作的原則也是這樣，要在校園裏訪問人，直接的訪問人、得著人；然後要用家聚會的原則留住人。雖然學生們沒有家，但可以根據這原則，想辦法留人，並且要用排聯絡人。再者，一定要把人帶到召會中。平日得人的工作，都在校園裏作，一到主日，就要帶初信者參加區聚會，叫他們能嘗到召會的味道，並對召會有認識、有觀感。所以無論是校園工作，或其他方面的工作，在週間可以有任何的行動，但到了主日，一定要把他們帶到召會的聚會裏。

[bookmark: _lwbz24f4h41q]10 學生工作行事曆，掌握脈動

那靈與基督的身體 第十一章　基督的見證人
第502頁

九月是得新生的黃金時間。每年九月我們應該能得著許多新生。這不是說我們不傳福音給別的人。我們的日常行事為人、我們的聚會、和我們的團體生活，都是一種福音的傳揚。我們無論住在那裏，就影響那個社區。但我們必須專特的組隊到校園去接觸青年人。如果我們帶著許多禱告作這事，就會帶進許多人。九月要去接觸人，十月要有收割。在這兩個月內，集中你的時間和力量收割許多新生。你首先將他們收割進來，然後建造他們。以後你可以用他們去得他們的同學或室友。年復一年，我們需要作同樣的事。我相信每次我們這樣作，都會收割更多的新生。不要失去這個機會。我們必須禱告，抓住這黃金的機會。如果我們得著新生，藉著他們，我們就會得著他們一些人的父母。似乎青年人到了十九或二十歲的時候，都不聽從父母，反而他們的父母會聽他們。

對同工長老們以及愛主尋求主者愛心的話 第一章　團體的生活與牧養的需要
第14頁

當學校開學時，弟兄姊妹們也到校園裏擺設攤位，記下新生的名字。當這些高中畢業生進入大學時，他們不知道該作甚麼；他們認為這個攤位是學校擺的，就留下名字。接著弟兄姊妹就在這些人身上作工。美國的摩門教也用類似的方法，教他們的青年人說流利的中文，然後差遣他們裝扮整齊的到機場去，站在入口處，看著新來的青年人走進來。他們用中文問安，然後問他們是不是前來就學的學生。之後他們記下對方的住址，並且開車送他們一程。這是他們得著人的方法。


華語工作與耶穌的見證 第一章　關於華語工作的交通
第683頁

第三個需要就是學生特會和訓練。我們一定要辦特會和訓練，不是為著訓練全時間事奉的人，乃是為著校園工作的收割。這好比種田，有種就有收。校園工作從年頭開始，到了暑假已作了半年的時間。各地都帶了一些人，到暑假就可以有七天或十天的特會。人只要有心，無論有沒有得救，都把他們召來。這需要豫先定規，報告給學生，讓他們知道暑假會有聚會，可能有幾百人或上千人參加。我們招待學生喫住，一面向他們傳福音，一面講真理，再加上一些召會生活的帶領。這乃是多管齊下，作收成的工作。到了冬天再來一次。每半年要有這樣分區的訓練。例如，加州是一區，德州這邊一區，紐約那邊一區，把全國分成幾區。最低限度就是分區的訓練。最少一年要作一次；最理想的乃是半年作一次。

人人盡功用使召會得擴增 第十章　召會聚會的基層
第695頁

根據已往的經驗，作校園工作最有效的方式，就是利用假日，特別是寒、暑假，帶學生到戶外相調，或參加特會、訓練。全時間者利用週間到校園，接觸一些福音朋友；到了週末，既不是帶他們去看電影，也不是去跳舞，而是帶到大會所那裏走走、談談。這樣，他們不得救也得救了。我們在那裏造好浸池，人一得救就可以受浸。若是這四十幾處的召會或會所，每週輪流將一班又一班的人帶上山，雖不能十個上山十個都受浸，起碼也有七、八個。這是我們最理想的規畫，值得推廣。

建造小排聚會所需要的生活 第八章　三件東西為著四件事
第123頁

此外，你還得深入聖經中一項一項的真理。譬如說，甚麼是悔改、相信、赦罪、稱義、與神和好、成聖、變化、模成？這些都是真理。我前年曾題議弟兄們把聖經中的真理要道一項一項的編成教材。去年各處召會開始有初、高中夏季真理訓練學校。我告訴你們一個故事，兩週前我到灣區去開特會，住在一位弟兄家，他有個兒子十三歲，週六跑到柏克萊大學校園去接觸了十一個人，都是大人。他說，十一個裏七個拒絕，四個接受。他告訴我們他講甚麼，他說，『我告訴他們，人是神造的一個器皿，為要盛裝神。』我聽了覺得他真了不起。另外還有一位弟兄的女兒，大概是十六歲，她也到大學校園去大講特講說，『人是神造的器皿，神要把祂自己裝在人裏面，』我很希奇的說，我們中間後生可畏。後來我纔發現，今年暑假召會真理訓練學校剛教過這一課。他們剛剛畢業，所以都出去講這個。

新路實行的異象與具體步驟 第十三章　新路的實行乃是一場屬靈的爭戰
第293頁

這一期全時間訓練結訓，到下一期開訓，還有四十天的時間，恰逢暑假，大專青年都有許多活動。我盼望關於校園的福音，能有相當清楚的計畫和安排。如果可能，也許安排一些人去參加『新約總論』的夏季訓練。這是相當重要的一段時間，好像一座橋梁，我們應當好好將其銜接起來，使有心參加全時間的人數增加。盼望你們為這事，以及全時間的訓練、帶領禱告。這也是很關鍵的點。
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把握新生入學的良機

此外，我們要把握新生入學的良機。曾有兩位弟兄見證，某個醫學院有五百位新生，他們就在新生入學註冊時，取得資料，前去接觸他們；這是對的，也是很好的作法。我們從許多經歷得知，大學生最容易接受福音的時候，乃是新生入學的第一個學期。人接受福音最適合的時間，就是在轉換的時候。我們一旦錯過新生從高中轉入大學之際，就等於錯失了良機，要想在學期中得人就困難多了。所以，在開學的時候，我們要盡全力，傳福音給新鮮人。弟兄們在這一面作得很好，可以說百分之八十都可以，但有百分之二十不彀周密，主要在於後續工作作得不彀。若是作得彀周密，得救的人數還要增多。總之，新生入學的機會，我們一定要抓住。

這就如同北方農家種麥子，到五月間麥子成熟時，人人飯也顧不得喫，覺也顧不得睡。老人家都喊著說，麥子掉了頭，還在家裏睡覺麼？因為麥子一旦成熟了，就必須快快收割；否則，很快都落到地裏去了。麥子要掉頭，所以不能睡覺，必須在半天之內，統統收割。這個新生入學，就是麥子掉頭，甚麼都不能顧，不能顧主日聚會，也不能管其他的事，只管去得著新生；即使不能得著八成，也要得著五成。我們一定要抓住這個機會。

另一面，傳講福音時，第一，臉皮要厚；其次，對於所傳講的內容，要有把握。這好比銷貨員推銷商品一樣，臉皮要厚，不怕羞，並且十分自信，對自己的產品有把握，相信顧客一定會買；接著要簡單的引導人，往買的方向去，立刻就能成交。

至於實際的作法，還得大家深入研究。不過，研究時不要走『等因奉此』的路。一定要打實拳，作得中肯，這需要我們花工夫。總之，我們的目標是要得人；怎樣能得人，就怎樣作。在這個立足點上，我們要大大的研究。原則上，不論是全時間或半時間，只要是三十歲以下的，就作學校福音工作；而三十歲以上的，統統到各界福音。

1985年第四冊第一段第二章
話語的供應與召會的擴增 第二章　真誠的配搭與合式的盡職

去年我們曾召聚全省福音大會，全場幾乎座無虛席。要來這次福音大會，只限於臺北縣市，所以要鼓勵聖徒們盡量帶人。最好是利用小排，督促每個小排最少帶十個人。另外，有十五位弟兄們從美國來，目的是為著幫助這裏的校園福音。我們可以舉行『福音週』，讓他們協助規畫，鼓勵聖徒們全體動員，到校園尋找、訪問並接觸人。這可利用校園裏的教室，以及校園附近的弟兄姊妹之家，加上學生的配合，以接觸人傳福音，並將人帶到福音大會裏。

[bookmark: _va7abkgqyqs7]11 特會供應成全

召會分項事奉的建立 第二章　關於學校福音（二）第316頁

若是有地方讓這些青年人去，大家都會很喜歡，這個果效太好了。我們把國中、高中的學生，十幾歲的青少年都帶上山，連福音朋友都能得救。一面，我們可以帶他們有活動；另一面，每天可以安排三個時段，教他們一些東西，兩天之內就能作六堂。原本頑皮的孩子，藉此就得重生了；那真是一個『改造爐』，人擺在裏頭三天，出來都改造了。在美國，十幾歲就吸煙的青少年，得救以後就放下了不良的習慣，家長們沒有不稱讚的。這個切切要作，對大學生當然更要作。美國目前作中學、大學的工作，一半以上都倚靠這種特會。

第318頁

對於大學生，上山的次數一定要多，半年之內最少作兩次；作的時候，時間可以長一點。對國中生，可能二、三天就足彀。對大學生，可能多一、兩天更好。還有，每年放寒假時，都要有大專特會，暑假也要有大專特會。這種特會最好是分區作，臺灣北部聯起來作，中部一部分，南部一部分。三處三部分，不要合起來作；合起來作容易勞民傷財。 

第319頁

巴西的作法不錯，他們買了一百多英畝的地，大家在那塊地上聚集，真是世外桃源。為了長期的工作，總要有那麼一個地方。若是臺北市不容易有這麼一個地方，最好靠近臺北市郊區能找著這樣的地方。每半年能有一週的大專特會，都在那裏聚集；一、兩千位大學生，有一週的工夫住在一起，有生命、真理、福音等各方面的訓練。到時候不只是一個人講，乃是許多同工配搭著講；我們中間的材料多，怎麼使用都可以。只要有合式的地方，就會有果效。這樣，所有參加特會的人，在七天之內，都喫了屬靈大餐，得了飽足。

事奉配搭與愛中洗滌 第十四章　關於學生工作的交通 第430頁
寒暑假的學生工作

今後，三十多歲以下的同工們，要多費心在學生工作上。從今年開始，每到七月的暑假，上旬要有初中生的訓練，分兩區：一區在北部，一區在中南部。北部最少有五百位集中受訓，中南部也有五百位集中受訓；這樣，七月上旬全省就有一千位初中生受訓。受訓期間最少為期十天或者兩週，各地召會要一起分擔這個負擔。

主恢復的道路 第二十章　與少年工作有關的交通 第276頁

到了暑假就需要有訓練。這種訓練，就著已往的經驗看，必須在一起生活，纔會有果效。我們三個地方的召會，連著三年暑假，青年聚會都在一起。去年只作一個功課，就是奉獻；今年則是對付罪，從早到晚活在主面前。這樣專注在一個題目上，效果就進去了。若是一地的力量不彀，就要和各地配搭；每個地方的長老都有分，有的在事務方面，有的在訓導方面，也有的作勸勉的。召會中的少年人都擺在其中，全時間的也配搭在裏面。

召會中的牧養與青年人的成全 第六章　關於外地召會需要的交通 第103頁

關於這個大會的時間，當然是在假期比較合式。可能大家會覺得夏天比較合式，因為有相當多的弟兄姊妹都在學校，有的是教職員，有的是學生。但是我在美國大部分的工作都在夏天，夏天是美國工作最好的機會。照往例，我必須在暑假作工，暑假作的工比一年作的還有果效，所以現在都已經訂好了，今年六至九月，一直有特會。這三個月的工作很緊，但這三個月工作的收成，可以抵得上整年的工作。所以，我無法在夏天來臺北。因此，為著這個國內外的大聚會，實在需要弟兄姊妹能接受負擔禱告。

生命的變化與召會的建造 第十一章　生命的長大、操練與功用，帶進召會真實的復興 第505頁

我們觀察青年特會的光景，看見三百多位大專青年在受訓之後，有一百二十多位表示願意全時間事奉主，這令我們印象深刻。在青年福音聚會裏，看見會場坐滿了人，聽福音的青年加上聖徒，共有兩千七、八百位。經過五個晚上的聚會，得著一千五百位記名的福音朋友。此外，中南部的學生也很多。所以，經過在主面前的尋求，主向我們指出，目前最有利、最快速、最急切的工作，就是在學生們中間作青年工作。

基督的啟示與召會的實際 第十四章　聖徒蒙保守的祕訣，以及關於主在美國工作的交通 第322頁

許多青年人到了特會中，可能覺得天天都是白天，但也有的人覺得是黑夜，需要等到第三天纔進入白天。無論如何，在他們從特會離去時，可能都覺得正是白晝中午十二點，日光最強的時候。然而在他們離去後，太陽不會一直停在中午十二點，因為沒有一個約書亞能把他們的太陽定住。（書十12～14。）反而，在他們離去後不久，可能黑夜就來臨。那時，他們要怎樣蒙保守呢？當黑夜來到，當你經過曲折、風波時，當那破壞人的來破壞你、打岔你、攪擾你、攔阻你的時候，你怎樣能得著保守呢？這裏有四點蒙保守的祕訣。 

青年弟兄姊妹在離開特會之前，都需要向主有一次交託，把自己交託給神的恩，而不要信靠自己，不要信靠短短幾天的帶領。雖然特會幾天的帶領對你有幫助，但是這幾天的帶領，並不能保守你一直走到路終。能保守你的乃是神的恩典；所以，你最好要從心裏深處，甚至從靈中發出一個願望，向主禱告說，『主阿，我知道我是不可靠的，我所聽到的不可靠，我所受的帶領也不可靠，甚麼都不可靠；惟一可靠的乃是你的恩典。我知道我的不堪，我乃是要把自己交託給你的恩典；你的恩典彀我用。』

洛杉磯聚會信息 第二章　在大專校園傳揚福音的原則 第133頁

工作會幫助眾召會得著青年人。我們會在特定的時間舉行訓練和特會。這樣，青年人不僅花時間在召會生活裏，學習如何實行召會生活，他們也會參加特會和訓練，使他們受訓練。這樣，他們從大專或研究所畢業後，就會在主新的行動中有用。 

關於開始學生工作的交通 第三章　 如何接觸人 第300頁

按照這三章的交通，你們學生應當與召會有正確的關係，在校園形成核心，學習接觸人，在性格上受訓練好對人有興趣，並培養剛強活潑的靈。你需要在校園定期的與聖徒有聚會，並為某些人禱告。這會使他們被豫備好來參加特會。你把這些豫備好的人帶來特會時，他們就會被主得著。召會這面，需要學習如何幫助這工作，而不是成為學生的牽制，也不是控制工作。所有這許多面都互相效力。倘若學生和召會都這樣實行，我們在學生中間就會有興旺的工作，有許多青年學生會被帶進召會生活中。

的恢復與神心願的完成 第十章　青年人該有的屬靈活動與操練 第98頁

第四，若是你們的體力或時間許可，你們在召會中其他事務上，也應該有分。比方招待或執事室的服事，以及其他整潔的事等等。令人喜樂的是，臺北市召會有好幾個會所，許多的服事都是少年人在擔。比方，這次特會一會所接待了一、二百位聖徒，分住在幾個地方。為了接待聖徒，需要飯食、整潔等許多事務的服事。我們就發現有許多服事，都是會所裏的青年弟兄姊妹在作。這是一件蒙福的事，也是建造召會的事。在這樣的服事中，青年人就自自然然的調在召會生活裏，與年長、年幼、和同年的聖徒有了實際的配搭、交通。這對青年人裏面生命的培養，以及外面功用的顯出，都有莫大的幫助；對召會的建造，也有莫大的助益。

那靈與主的恢復 第六章　主對基督身體眾肢體的長大及其功用的恢復 第507頁

最近，在洛杉磯一次青年特會之前，領頭的人決定將特會交給青年人來規畫。青年人多少有點怕犯錯。他們花了許多時間，作出每天和每場聚會的時間表，然後他們請我過目並調整那分時間表。我婉拒不看時間表，並告訴青年人，他們犯錯是可以的。這樣一來，那些青年人當中就有真實的長大。原則上，我們約束信徒之前，要先讓他們長大。照料果園的人在修剪並調整樹木之前，會先讓它們長大。青年信徒正在長大的時候，我們必須容許他們犯錯。召會所需要的主要是長大。華語工作與耶穌的見證 

第一章　關於華語工作的交通 第683頁

第三個需要就是學生特會和訓練。我們一定要辦特會和訓練，不是為著訓練全時間事奉的人，乃是為著校園工作的收割。這好比種田，有種就有收。校園工作從年頭開始，到了暑假已作了半年的時間。各地都帶了一些人，到暑假就可以有七天或十天的特會。人只要有心，無論有沒有得救，都把他們召來。這需要豫先定規，報告給學生，讓他們知道暑假會有聚會，可能有幾百人或上千人參加。我們招待學生喫住，一面向他們傳福音，一面講真理，再加上一些召會生活的帶領。這乃是多管齊下，作收成的工作。到了冬天再來一次。每半年要有這樣分區的訓練。例如，加州是一區，德州這邊一區，紐約那邊一區，把全國分成幾區。最低限度就是分區的訓練。最少一年要作一次；最理想的乃是半年作一次。

人人盡功用使召會得擴增 第十章　召會聚會的基層 第695頁

根據已往的經驗，作校園工作最有效的方式，就是利用假日，特別是寒、暑假，帶學生到戶外相調，或參加特會、訓練。全時間者利用週間到校園，接觸一些福音朋友；到了週末，既不是帶他們去看電影，也不是去跳舞，而是帶到大會所那裏走走、談談。這樣，他們不得救也得救了。我們在那裏造好浸池，人一得救就可以受浸。若是這四十幾處的召會或會所，每週輪流將一班又一班的人帶上山，雖不能十個上山十個都受浸，起碼也有七、八個。這是我們最理想的規畫，值得推廣。

建造小排聚會所需要的生活 第八章　三件東西為著四件事 第123頁

此外，你還得深入聖經中一項一項的真理。譬如說，甚麼是悔改、相信、赦罪、稱義、與神和好、成聖、變化、模成？這些都是真理。我前年曾題議弟兄們把聖經中的真理要道一項一項的編成教材。去年各處召會開始有初、高中夏季真理訓練學校。我告訴你們一個故事，兩週前我到灣區去開特會，住在一位弟兄家，他有個兒子十三歲，週六跑到柏克萊大學校園去接觸了十一個人，都是大人。他說，十一個裏七個拒絕，四個接受。他告訴我們他講甚麼，他說，『我告訴他們，人是神造的一個器皿，為要盛裝神。』我聽了覺得他真了不起。另外還有一位弟兄的女兒，大概是十六歲，她也到大學校園去大講特講說，『人是神造的器皿，神要把祂自己裝在人裏面，』我很希奇的說，我們中間後生可畏。後來我纔發現，今年暑假召會真理訓練學校剛教過這一課。他們剛剛畢業，所以都出去講這個。
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每年暑假期間，南部、北部都可以舉辦集中的國中訓練與高中訓練。兩個訓練之後，就發動中學生福音，相信至少能帶進兩三千位國高中生得救。此外，還有大專訓練，之後也有大專福音，能帶進一千多人。這樣，每年就能帶進三千至五千人；經過十年，就有三萬以上的年輕人得救。
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